ESCOLA DATA: / /

PROF: TURMA:
NOME: acessaber

Situacoes problema de matematica

1) JOAO TINHA 5 BALAS E COMEU 2. QUANTAS BALAS SOBRARAM?
R: Sobraram 3 balas.

5-2=3

2) MARIA TINHA 8 LAPIS E PERDEU 3. QUANTOS LAPIS ELA TEM AGORA?
R: Maria tem 5 lapis.

8-3=5

3) ANA TINHA 6 MAGAS E COMEU 1. QUANTAS MACAS ELA TEM AGORA?
R: Ana tem 5 macgas.

6-1=5

4) PEDRO TINHA 9 FIGURINHAS E VENDEU 5. QUANTAS FIGURINHAS ELE TEM
AGORA?
R: Pedro tem 4 figurinhas.

9-5=4

5) SOFIA TINHA 7 CHOCOLATES E COMEU 2. COM QUANTOS CHOCOLATES ELA
FICOU?
R: Sofia ficou com 5 chocolates.

7-2=5
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